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Centro Concertado de Ed. Infantil, Primaria y Secundaria
Centro Privado de Bachillerato





                                          IDIOMAS EL LIMONAR
Tras años de experiencia en programas de inglés, intercambio y estancias en el extranjero, el Colegio El Limonar sigue apostando por dar un énfasis fuerte a la adquisición de idiomas.   

El colegio ofrece diferentes programas de idiomas. Para aquellos padres que se han incorporado este año al centro, os informamos que, el Colegio El Limonar firmó un acuerdo con la prestigiosa Universidad de Cambridge adhiriéndose al proyecto “Cambridge for Schools”. Nuestros alumnos obtienen títulos de KET (A2), PET (B1), FCE (B2), CAE (C1) y CPE (C2) tan necesarios para las titulaciones de Grado como para la incorporación al mundo laboral.
Este año como novedad, ofrecemos cursos de inglés para adultos. Desde niveles iniciales hasta avanzados y en grupos reducidos. Serán impartidos por profesorado especializado y nativo en horario de tarde.  

Aquellos padres que deseen participar en los cursos deberán rellenar esta solicitud y entregarla en Secretaría durante la última semana de agosto hasta el 10 de septiembre.  

Para cualquier duda que deseen resolver no duden en contactar con la responsable de idiomas del Colegio.

                                                                            Pilar Reina Gómez
------------------------------------------------------------------------------------------------------
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